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FORMATION : « Évaluation des particularités sensorielles enfant et adolescents avec TND » 

 

Dates : 26 et 27 avril 2024 

 

Lieu : Locaux de l’Afree, Montpellier 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  43,75 %        Trop courte pour 56,25% 

Nombre de participants :  adapté :  93,75 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  31,25 % 

 excellent :  68,75 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 37,50 % 

  peu  : 62,50 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  31,25 % 

 très bien :  68,75 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  18,75 % 

 excellent :  81,25 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  18,75 % 

 excellent :  81,25 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 6,25 % 

 très bien :  18,75 % 

 excellent :  75,00 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  43,75 % 

 excellent :  56,25 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 6,25 % 

 bien / correct : 12,50 % 

 très bien :  12,50 % 

 excellent :  68,75 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  25,00 % 

 excellent :  75,00 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 6,25 % 

 tout à fait d’accord :  93,75 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  7,14 % 

 d’accord : 50,00 % 

 tout à fait d’accord :  42,86 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 20,00 % 

 tout à fait d’accord :  80,00 % 

 

 

 

Taux de satisfaction globale :  94,38 % 

 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« J’ai beaucoup apprécié la manière et l’enthousiasme pour donner et expliquer la formation, les 

exemples donnés, l’écoute auprès des participants » 

« Formation très dense mais rendue très agréable par la maîtrise des formateurs »  

« Formation vraiment très très riche et concrète »  

« Très bonne formation avec beaucoup d’apports pratiques, ce qui permet de vraiment se saisir des 

outils nouveaux »    « Merci pour cette formation de qualité »  

« Très bonne formation, contenu riche et correspondant aux attentes »  

« Très bonne formation ! très bons formateurs !!! »  

« Merci pour la qualité pédagogique, le niveau exigeant et très intéressant de la formation »  

« 1ere formation pour moi : excellente, travail incroyable de la part des formateurs (contenu, 

expertise, pédagogie, accueil, convivialité…) merci beaucoup ! »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

« Les 2 outils en 2 jours trop dense ; Proposer au moins un jour par outil pour permettre de 

comprendre, s’y référer avec plus de pratique et des moments d’analyse commun. » 

« Augmenter le nombre d’études de cas, le temps d’exploration de l’utilisation des outils, proposer 

un jour de plus »  

« Il manque un jour de formation selon moi pour bien ‘digérer’ les 2 profils »  

« Plus de vidéos »  

« Peut-être avoir en J2 un temps de reprise un peu plus explicite »  

« Rythme un peu moins soutenu sur la première journée, allonger le temps de la formation »  

« Se focaliser sur le Dunn 2 »  

« Très bonne formation un peu courte pour aborder les 2 outils sans les mélanger, proposer une 3eme 

journée avec plus de vidéos et de mise en pratique »  

 


